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GAZETA DE SUD 

Buzatu candidează în Dolj 
Cristina BÎŢU 

Deputatul PNL Horaţiu Buzatu va lupta pentru câştigarea unui colegiu uninominal 
din Craiova, după ce candidatura sa a fost acceptată de Biroul Permanent Judeţean al 
partidului. Anunţul vine după ce acelaşi for a decis cu două luni în urmă să respingă 
cererea de candidatură a deputatului, pe motiv că activitatea sa în parlament a fost 
neconvingătoare. Biroul Permanent Judeţean al PNL a decis ieri ca Buzatu să preia 
locul lăsat liber pe lista de candidaţi ai formaţiunii de proaspătul consilier local 
Emilian Ştefârţă, în Colegiul 2 Craiova.  

Deputatul Mihai Voicu, ministru pentru relaţia cu parlamentul, a recunoscut ieri că 
el a venit cu propunerea de acceptare a lui Buzatu pentru colegiul din Craiova. 
„Acum este vorba de un loc vacant. În urmă cu două luni am considerat că avem 15 
candidaţi valoroşi pe colegii şi de aceea candidatura domnului Buzatu a fost 
respinsă. Acum am ajuns cu toţii la concluzia că domnul Buzatu este un candidat 
care poate culege voturi, am luat act de poziţiile publice prin care îşi asuma greşelile 
făcute prin plecarea din PNL şi am hotărât să-i mai dăm o şansă“, a declarat Voicu. 

Potrivit unui comunicat de presă remis ieri redacţiei, Biroul Permanent Judeţean al 
PNL a decis cu 16 voturi pentru şi trei abţineri să accepte candidatura lui Horaţiu 
Buzatu pe Colegiul 2 Craiova, ultima decizie aparţinând însă Biroului Permanent 
Central, care se va reuni mâine în şedinţă. 

Acceptat după ce a fost „neconvingător“ 

Varianta neoficială a poveştii nu sună însă tocmai aşa. Plecat din PNL pe „platforma 
Stolojan“, devenit pentru o vreme preşedinte PLD Dolj, Buzatu s-a reîntors în PNL 
la sfârşitul anului trecut, când pediştii şi pelediştii au anunţat fuziunea în PD-L. 
Confruntat cu animozităţile manifestate la conducerea PNL Dolj, Buzatu a decis să 
se reînscrie în organizaţia PNL Sector 1. Tatonările cu organizaţia doljeană a PNL 
nu au încetat însă niciodată. Apropierea de liderii centrali ai partidului l-a ajutat pe 
Buzatu să obţină în cele din urmă acceptul organizaţiei judeţene, în detrimentul unor 
lideri locali importanţi. Iată ce declara preşedintele PNL Dolj, Mario Ovidiu Oprea, 
după şedinţa Delegaţiei Permanente Judeţene din 5 iulie, atunci când candidatura lui 
Horaţiu Buzatu a fost respinsă cu o majoritate covârşitoare de voturi. „Activitatea 
Domniei sale (Horaţiu Buzatu - n.r.) nu a fost una care să convingă filiala PNL Dolj 
că poate să-i reprezinte cerinţele în Parlamentul României, cu atât mai mult cu cât a 
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atacat conducerea PNL Dolj în repetate rânduri“, se arăta într-un comunicat de presă 
semnat de preşedintele Oprea. 

* * * 

EDIŢIE SPECIALĂ 

BUZATU VA CANDIDA DIN PARTEA PNL 
Potrivit unui comunicat, transmis astăzi de Biroul de Presă al PNL Dolj, Biroul 
Permanent Judeţean a decis, cu 16 voturi pentru şi trei abţineri, ca Horaţiu Buzatu să 
fie propus Biroului Politic Central pentru validare drept candidat pe unul din 
colegiile uninominale din Craiova.  
 
Decizia nominalizării lui Buzatu vine după ce Emilian Ştefârţă a renunţat la 
candidatura sa pentru un mandat de deputat în Colegiul 2 Craiova. Potrivit 
sursei citate, Horaţiu Buzatu "şi-a recunoscut şi asumat greşeala reprezentată de 
plecarea din PNL, el acceptând "în prealabil" propunerea de a candida pe Colegiul 2 
Craiova. 

* * * 

CUVÂNTUL LIBERTĂŢII 

Liberalii doljeni către Buzatu: “Hai acasă, hai cu 
mine…” 
MARIUS PÎRLEA 

Telenovela candidaturii deputatului Horaţiu Buzatu se apropie de final. Un final 
fericit pentru fostul preşedinte al liberalilor doljeni. După îndelungi negocieri purtate 
la vârful partidului, Buzatu va candida într-un colegiu uninomional din Craiova. 
Asta după ce liberalii doljeni i-au refuzat categoric o eventuală candidatură în Dolj. 
Deputatul a fost “repatriat” în “Republica Oltenia”, după cum susţin liderii PNL 
Dolj, graţie unei conjuncturi favorabile: demisia lui Ion Groza din funcţia de 
consilier şi renunţarea arhitectului Emilian Ştefîrţă de a mai candida la Cameră.    

Conducerea PNL Dolj a remis, ieri, redacţie un comunicat de presă în care explică 
cum a ajuns să candideze deputatul Horaţiu Buzatu într-un colegiu uninominal din 
Craiova. «Biroul Politic Judeţean Dolj, reunit în şedinţa din data de 31 august 2008, 
a luat act de demisia domnului Ion Groza din funcţia de consilier municipal şi a 
confirmat faptul că domnul arhitect Ştefîrţă Emilian va ocupa postul rămas astfel 
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vacant. Domnul Ştefîrţă Emilian a anunţat că doreşte ca activitatea politică a 
domniei sale să se desfăşoare în continuare în Consiliul Municipal, renunţând la 
candidatura pentru Camera Deputaţilor în colegiul 2 Craiova. Biroul Permanent 
Judeţean Dolj a decis, cu 16 voturi “pentru” şi 3 abţineri, să propună Biroului Politic 
Central al PNL candidatura domnului deputat Horaţiu Buzatu pentru acest colegiu 
rămas vacant», se precizează în comunicat. “Considerăm că domnul Buzatu şi-a 
recunoscut şi asumat greşeala reprezentată de plecarea din PNL şi în acest moment 
poate contribui la efortul comun al PNL la alegerile parlamentare. Propunerea a fost 
făcută cu acceptul prealabil al domnului deputat Horaţiu Buzatu”, adăugă liderii 
PNL Dolj.  

Oprea, împăciuitor 

Preşedintele PNL Dolj, senatorul Mario Ovidiu Oprea, spune că votul pentru 
candidatura lui Buzatu este unul pentru binele organizaţiei. “Cunoaştem cu toţii 
determinarea domnului Buzatu şi eu cred că va câştiga fără probleme lupta în 
colegiul nr. 2 Craiova. În calitate de preşedinte trebuie să mă gândesc la binele 
filialei şi să las de-o parte încrâncenarea şi orgoliile. Sigur că o să mă întâlnesc cu 
domnul Buzatu, pentru că trebuie să avem o campanie unitară”, a spus Oprea. “Fac 
un apel la diplomaţia, tactul domnului Buzatu şi îl rog să treacă peste ceea ce s-a 
întâmplat şi să pună umărul la victoria liberalilor în alegeri”, a adăugat Oprea.  

Enea, Mogoş şi Lupoi s-au abţinut 

Trei dintre membrii Biroului Politic al NL Dolj s-au abţinut. Este vorba de senatorul 
Mihai Lupoi şi de foştii locotenenţi ai lui Buzatu, Dan Mogoş şi Cosmin Enea. “Era 
culmea să-l votez după tot ce ne-a făcut. Este treaba colegilor mei cum au votat. 
Până la urmă, este un vot pentru binele organizaţiei. Domnul Buzatu este cunoscut în 
Craiova şi suntem convinşi că va lua un scor bun”, a precizat Cosmin Enea.    

Buzatu: “Dacă nu candidam în Dolj, mă lăsam de politică” 

 Deputatul Horaţiu Buzatu a primit vestea acceptării candidaturii sale din mass-
media, imediat ce conducerea PNL Dolj a remis comunicatul de presă. “Mă bucur că 
o să candidez la Craiova, mai ales că parte din Colegiul nr. 2 este zona unde locuiesc 
părinţii mei şi unde am locuit şi eu până am terminat facultatea. Cunsc foarte bine 
zona aceea”, a spus Buzatu. “Le mulţumesc colegilor mei că s-au răzgândit şi au 
acceptat candidatura mea”, a adăugat Buzatu, care a dezvăluit că “dacă nu candidam 
în Craiova sau Dolj eram tentat să mă las de politică”.  

S-au răzgândit după două luni 

În luna iulie candidatura lui Horaţiu Buzatu a fost luată în discuţie de conducerea 
executivă a PNL Dolj. Deputatul Horaţiu Buzatu redactase o cerere către conducerea 
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PNL Dolj prin care solicita să candideze la Cameră într-unul din colegiile 
uninominale din Dolj. Rezultatul votului din Biroul Politic al PNL Dolj a fost unul 
net defavorabil lui Buzatu: 21 “împotrivă”, trei “pentru”. Mai mult, cererea de 
candidatură a deputatului a fost supusă votului Delegaţiei Permanente, care, cu 112 
voturi “împotrivă”, 25 “pentru” şi o abţinere, a respins-o.  Preşedintele PNL Dolj, 
senatorul Mario Ovidiu Oprea, declara atunci că deputatul culege ce a semănat după 
ce şi-a dat demisia din partid. La rândul său, Horaţiu Buzatu afirma că lista stabilită 
la Dolj nu este bătută în cuie şi că pot surveni modificări. Până la urmă, Buzatu a 
avut dreptate şi, cu ajutorul celor care l-au susţinut să revină în PNL, a reuşit să-i 
convingă pe liberalii doljeni să-i accepte candidatura.   

Traseul lui Buzatu: PNL-PLD-PDL-PNL 

Horaţiu Buzatu a fost preşedintele PNL Dolj din 2002 până în 2006. Locul acestuia a 
fost luat de senatorul Mario Ovidiu Oprea. La puţin timp după ce a pierdut şefia 
PNL Dolj, Buzatu a decis să i se alăture fostului premier Teodor Stolojan, fiind 
instalat preşedintele PLD Dolj. La începutul acestui an, PLD a fuzionat cu PD, 
Buzatu intrând în conflict cu liderul democrat, Radu Berceanu.  Înainte de alegerile 
locale, Buzatu a revenit în PNL, devenind membru al PNL Bucureşti, sectorul 1. 

* * * 

LUPA MEA – cotidian online, miercurea pe hârtie 

E oficial: Buzatu candidează în Craiova 
PNL Dolj a anunţat astăzi, printr-un comunicat de presă, câteva permutări de 
trei luate câte vreţi, care au un rezultat picant pentru începutul de campanie: 
Horaţiu Buzatu – cel care a plecat din partid cu mult zgomot, odată cu tabăra 
Stolojan, candidează tocmai din partea PNL, într-un colegiu uninominal din 
Craiova. 

Gabriela Zanfir, Bogdan Marica 

Permutările despre care vorbeam sunt următoarele: Nelu Groza îşi dă demisia din 
calitatea sa de consilier local, pentru ca următorul de pe listă să îi ocupe locul. 
Următorul de pe listă este nimeni altul decât Emilian Ştefârţă, care fusese propus de 
partid să candideze în Colegiul Uninominal 2 din Craiova. Devenit consilier local, 
Ştefârţă lasă neacoperit colegiul său. Al treilea element care intră în ecuaţie este 
însuşi Buzatu: acum, are loc să candideze la Dolj. 

“Biroul Permanent Judeţean, reunit în şedinţa din 31 august, a decis cu 16 voturi 
pentru şi trei abţineri, să propună Biroului Politic Central al PNL candidatura 
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domnului deputat Horaţiu Buzatu pentru acest colegiu rămas vacant”, anunţă PNL 
Dolj în comunicatul de presă citat. 

Aşadar, a fost iertat Buzatu pentru toate scandalurile produse în trecut în filială ? Se 
pare că da. Sau, cel puţin, a fost iertat cu jumătate de gură: “Considerăm că domnul 
Buzatu şi-a recunoscut şi asumat greşeala reprezentată de plecarea din PNL şi în 
acest moment poate contribui la efortul comun al PNL la alegerile parlamentare. 
Propunerea (pentru candidatură – n.r.) a fost făcută cu acceptul prealabil al domnului 
deputat Horaţiu Buzatu”, îşi motivează conducerea judeţeană a partidului decizia. 

„În zona în care se află colegiul 2 Craiova am copilărit. Aşa că sunt foarte ataşat de 
această zonă, o cunosc foarte bine şi sunt convins că voi avea o contribuţie deosebită 
la numărul de voturi al PNL Dolj la alegerile parlamentare“, a declarat Buzatu. 

* * * 

 


